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Сьогодні вночі, 3 березня, російські війська завдали удару по Фельдман Екопарку в Харкові. Внаслідок

влучання загинули тварини.

Про це повідомила речниця парку Олена Клименко.

За її інформацією, влучання зафіксоване біля контактного двору з тваринами. Загинули кози, які

знаходилися у дворі.

«На жаль, сьогодні вночі росіяни вдарили по Фельдман Екопарк, біля
контактного двору. Є руйнування вольєрів та загиблі тварини, козочки, які були
у дворику. Зараз оглядається місце влучання та встановлюються наслідки», –
написала вона.

Наслідки влучання в Фельдман Екопарк у Харкові / Фото: Фельдман Екопарк

Росіяни вдарили по Фельдман Екопарку: загинули
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Нагадаємо, 2 березня близько 22:15 російський безпілотник вдарив по пʼятиповерховому житловому

будинку у Київському районі. Восьмеро людей постраждали внаслідок обстрілу, серед них семирічна

дитина. Детальніше у фоторепортажі з місця події.

28 лютого протягом 1,5 години росіяни девʼять разів атакували Харків дронами. На місцях ударів у

Шевченківському, Київському та Новобаварському районах пошкоджено дві адмінбудівлі, шість

багатоповерхових будинків, три приватних будинки, магазин, два авто, АЗС, супермаркет та лікарня. За

оновленими даними Офісу генерального прокурора (ОГП), кількість постраждалих внаслідок цих

масованої атаки по Харкову, у ніч на 1 березня, зросла до 12, серед них — двоє дітей.

Натомість начальник Харківської обласної військової адміністрації розповів журналістам Ґвара Медіа

про сімох постраждалих. Про те, чи є серед них діти — не зазначалося.

Вдень 1 березня комунальні служби, волонтери та мешканці пошкоджених будинків продовжують

усувати наслідки обстрілів — детальніше у фоторепортажі.

Читайте також

#обстріл екопарку Харків #обстріл Харків #Фельдман Екопарк

  

«Тут ми всі єдині»: як у Харкові усувають наслідки обстрілів на наступний день після масованої

атаки РФ — фото.

Останні новини
З небезпечних населених пунктів Харківщини евакуювали близько 30 тисяч людей
3 Березня 14:48

За добу росіяни атакували Харківщину 17 дронами різного типу — Синєгубов

Загиблі тварини у Фельдман Екопарк у Харкові / Фото: Фельдман Екопарк
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